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Pörgesd fel a hétköznapokat a DEICHMANN cipőivel! 

Határtalan lazaság 

 

A sportviselet és a divat közötti határ egyre inkább elmosódik – mi sem jelzi ezt jobban, mint az, hogy a 

2026-os szezon egyik meghatározó trendje a futócipők inspirálta streetwear. Az adidas, a Nike és a Fila 

sportos sneakerei könnyed anyagokkal, rugalmas talpakkal és letisztult, dinamikus formavilággal új 

lendületet visznek a pörgős mindennapokba. Ezek a modellek nem a futópályán, hanem a városi 

forgatagban segítenek felvenni a ritmust – hogy a reggeli kávétól egészen az esti programokig 

megállíthatatlan lehess. 

A „running-esztétika” térnyerése azt mutatja, hogy a rohanó életmód maradéktalanul beépült a 

mindennapjainkba: 2026-ban olyan lábbelire van szükségünk, amely nemcsak divatos, de kényelmes és 

funkcionális is. A hagyományos futócipők vonalvezetése és könnyedsége újraértelmezve jelenik meg a 

kollekció darabjain – friss, modern és sokoldalúan kombinálható formában. 

  

https://www.deichmann.com/
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Három cipő, három meghatározó stílus 

A futócipők inspirálta trendi sneakerek márkánként eltérő hangulatot képviselnek – a könnyed anyagok, a 

vastag talpak és a dinamikus vonalvezetés azonban mindegyik modellen megjelennek. 

• adidas – finom minimalizmus   

A bézs árnyalatú adidas modell harmonikus, visszafogott megjelenést biztosít. Monokróm, lágy 

esésű darabokkal kombinálva letisztult, modern összhatást teremt, ahol a sportos forma finoman 

háttérbe húzódik. 
 

• Nike – kontraszt és energia   

A fehér Nike modell erőteljesebb, urbánus hatást kelt. Letisztult, elegáns szettekkel viselve 

izgalmas kontrasztot teremt a sportos és a kifinomult megjelenés között, de viselhetjük akár 

merészebb ruhadarabokkal is – az eredmény karakteres, vagány look lesz.  
 

• Fila – játékos retróhangulat   

A Fila sneaker a Y2K és a retró esztétika könnyedebb, lazább irányzatát idézi. Farmerrel, rétegezett 

felsőkkel párosítva lezser streetstyle-szettek tökéletes alapja lehet.  

 

Sokoldalú alapdarabok 

A sportos sneakerek egyik legnagyobb erőssége a könnyű kombinálhatóság. Ugyanolyan jól működnek 

hagyományos farmerrel – legyen szó egyenes- vagy bőszárú fazonról –, mint szövetnadrággal, cargo 

nadrággal vagy vékony, lágy esésű palazzo fazonnal. Egy egyszerű polóval, tank toppal vagy finom, kötött 

felsővel párosítva vagány hétköznapi outfitek alapját képezheti. Az igazán extra összhatás érdekében 

egészítsd ki a szetted oversized blézerrel, bomberdzsekivel vagy egy lezser overshirttel! 

A futócipő‑stílusú sneakerek jóval többek, mint puszta sportcipők: a városi divat meghatározó elemei, 

amelyek egyszerre kényelmesek, frissek és trendformálóak. 
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A DEICHMANN-ról: 

A DEICHMANN SE, székhelye Essen (Németország), 1913-ban alapult, és 100%-ban családi tulajdonban van. A vállalat a legnagyobb cipőkereskedő 

Európában, több mint 30 országban aktív, körülbelül 49 900 munkatársat foglalkoztat, mintegy 4 700 üzletet és 40 webáruházat működtet. A 

vállalatcsoporthoz tartozik többek között Svájcban a Dosenbach, az Ochsner Shoes és az Ochsner Sport; Hollandiában és Belgiumban a vanHaren; 

az USA-ban a Rack Room Shoes, valamint a SNIPES csoport európai és amerikai üzletekkel. A DEICHMANN hosszú évtizedek óta elkötelezetten 

támogat különböző társadalmi projekteket, például a DEICHMANN Alapítványon keresztül. 
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